
 
 

 
Presidenta de la Comunidad de Madrid, Isabel 
Díaz Ayuso; consejero de Cultura, Turismo y 
Deporte de la Comunidad, Mariano de Paco; 
consejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, Jorge Rodrigo; portavoces y 
diputados de la Asamblea; vicepresidente de la 
Federación de Baloncesto de Madrid, Raúl 
Yuste; miembros de la Junta Directiva del Real 
Madrid; entrenador del Real Madrid, Chus 
Mateo, y jugadores del Real Madrid de 
Baloncesto.  
 
Queridos amigos: 
 
Muchas gracias, querida presidenta, por 
recibirnos en esta sede de la Comunidad de 
Madrid porque para todos los madridistas es un 



 
 

honor poder compartir cada título conquistado 
con todos los madrileños.  
 
Como digo siempre, el Real Madrid es universal. 
Pertenece al corazón de millones de personas 
en todo el mundo. Pero sabemos muy bien que 
Madrid es nuestra tierra de origen y nuestra 
casa. Aquí comenzó todo y este fue nuestro 
punto de partida de una historia fabulosa que 
ha desarrollado el Real Madrid a lo largo de sus 
122 años. Por ello, para nosotros es un orgullo 
ser embajadores de nuestra comunidad por 
todos los continentes.  
 
Aquí está la Copa del Rey número 29 en la 
historia del Real Madrid de Baloncesto. Este es 
el título 26 en las últimas 14 temporadas y, por 
tanto, una nueva prueba de la fuerza de 



 
 

nuestra sección de baloncesto que, año tras 
año, hace crecer la leyenda del Real Madrid.   
Y lo primero que quiero hacer es dar las gracias 
a este equipo, a los jugadores y al entrenador 
Chus Mateo, a su cuerpo técnico y a todos los 
que componen un equipo de baloncesto 
especial, único y con una genética competitiva 
espectacular.  
 
Habéis vuelto a hacer historia con este escudo 
y con esta camiseta, y volvéis a demostrar que 
sois jugadores legendarios y con los valores del 
Real Madrid siempre presentes.   
 
Ayer asistimos a una gran final, a uno de esos 
partidos inolvidables que engrandecen el 
baloncesto y que deslumbran a todos los 
aficionados. Fue un partido épico y desde aquí 



 
 

quiero enviar mis felicitaciones también al 
Barcelona y a sus jugadores porque ha sido un 
magnífico rival, lo que da más valor todavía a 
este extraordinario triunfo de nuestro equipo.  
 
Y felicidades también a todos los equipos que 
han participado en esta edición de la Copa del 
Rey, a la organización y a la ciudad de Málaga, 
que nos ha acogido como siempre, con mucho 
cariño y con una gran hospitalidad.  
 
En Málaga, nuestro equipo ha vuelto a 
demostrar que es también una gran familia. 
Jugadores que se dejan el alma por lo que 
representa el Real Madrid y que compiten 
juntos con una generosidad y con una entrega 
maravillosa. Unos jugadores que, aunque han 



 
 

ganado mucho, siguen teniendo la misma 
hambre de triunfos y de títulos.  
 
Queridos jugadores, querido entrenador Chus 
Mateo: quiero que sepáis que los millones de 
aficionados madridistas de todo el mundo 
estamos orgullosos de todos vosotros, de lo 
que representáis y de cómo sois capaces de 
competir hasta el final. Vuestros éxitos son el 
fruto del trabajo, de la superación permanente, 
del sacrificio, del respeto y de la humildad. 
Vosotros sois capaces de triunfos increíbles 
porque vuestro compañerismo es la base de 
este gran grupo que habéis formado entre 
todos.  
 
Os doy las gracias por vuestra ambición en 
busca de la victoria, por vuestro madridismo, 



 
 

por entregaros hasta el último instante y por 
ser grandes referentes de lo que significa ser 
del Real Madrid. Ya son muchos años y muchas 
temporadas demostrando que este equipo no 
se rinde nunca y que lo da todo hasta el final. 
Este es el camino hacia la historia y hacia la 
leyenda. Y el madridismo os lo agradece.  
 
Felicidades a todo el equipo. Felicidades a 
Facundo Campazzo por haber sido elegido el 
MVP de esta Copa del Rey. Felicidades a cada 
uno de vosotros y felicidades también a nuestro 
entrenador Chus Mateo y a sus ayudantes por 
un trabajo espectacular que ya nos ha dado 
cuatro títulos en una temporada y media.  
Y quiero destacar la labor de Juan Carlos 
Sánchez Lázaro y de todo su equipo, con 
Alberto Herreros y Alberto Angulo. El trabajo de 



 
 

nuestro director de Baloncesto es fundamental 
para alcanzar los títulos que estamos 
consiguiendo. Vivimos una de las etapas con 
mayor éxito de nuestra historia y es producto 
de todo este esfuerzo que estamos llevando a 
cabo para que el Real Madrid de baloncesto 
siga provocando emociones en todos nuestros 
aficionados.  
 
Esta Copa del Rey es el segundo título de esta 
temporada, tras la consecución de la Supercopa 
de España. Todos los madridistas estamos muy 
orgullosos y satisfechos, pero todos sabéis muy 
bien lo que significa ser del Real Madrid.   
Querida presidenta, Isabel: siempre nos 
provoca una especial alegría visitar la sede de 
la Comunidad de Madrid para compartir todos 
nuestros títulos y todos nuestros triunfos. Y 



 
 

desde hoy mismo ya tenemos el reto y el 
desafío de volver pronto a esta casa para 
repetir este momento.  
 
Nuestro equipo y nuestro entrenador lo van a 
dar todo para conseguir la Liga y la Copa de 
Europa.  
 
Muchas gracias.  

 

 

  

 

 


